Populus x canadensis 'Robusta'



T11390 Populus x canadensis 'Robusta'



T11390 Populus x canadensis 'Robusta'



T11390 Populus x canadensis 'Robusta'



T11390 Populus x canadensis 'Robusta'



T11390 Populus x canadensis 'Robusta'

Location

Princes Highway,, BERWICK VIC 3806 - Property No T11390

Municipality

CASEY CITY

Level of significance

Regional

Heritage Listing

National Trust

Statement of Significance

Last updated on - June 6, 2007

Contribution to landscape Historical value

The Berwick Beaconsfield Memorial Avenue of 123 trees was planted to honour residents of Berwick and Beaconsfield who served in World War I. The trees have an upright growth rather than a spreading canopy and frame the view to the east. It is thought that the replacement plantings to fill the gaps may be a different cultivar.

Measurements: 07/1986 Spread (m): 13 Girth (m): 1.4 Height (m): 18 Estimated Age (yrs): 68 Condition: Good

Access: Unrestricted Classified: 10/07/1986

Other Names Hybrid Black Poplar,

Hermes Number 70890

Property Number

This place/object may be included in the Victorian Heritage Register pursuant to the Heritage Act 2017. Check the Victorian Heritage Database, selecting 'Heritage Victoria' as the place source.

For further details about Heritage Overlay places, contact the relevant local council or go to Planning Schemes Online http://planningschemes.dpcd.vic.gov.au/